

Informacija za medije

Sve više penzionera u Srbiji koristi računar

VIP DIGITALNA RADIONICA ZA STARIJE U SUBOTICI

Zahvaljujući želji i inicijativi kompanije **Vip mobile** da podrži generacije naših roditelja, baka i deka, **Organizacija za međugeneracijsku saradnju 35+** koncipirala je i realizuje projekat pod nazivom „**Vip digitalne radionice za starije**“.

„Vip digitalne radionice za starije“ nastale su kao rezultat želje da se starijim građanima pruži prilika da za samo pet dana savladaju osnovna znanja iz oblasti korišćenja računara, Interneta, društvenih mreža i različitih digitalnih uređaja, kako bi bili u mogućnosti da brže dođu do željenih informacija, upotpune svoje slobodno vreme i budu u kontaktu sa prijateljima i rodbinom, kako u zemlji, tako i u inostranstvu. **Pored radionica**, polaznici koji uspešno savladaju osnove rada na računaru biće u mogućnosti da pohađaju i **dodatne virtuelne seminare**, kako bi unapredili svoje kompjuterske veštine.

Prva „VIP DIGITALNA RADIONICA ZA STARIJE“ u Subotici biće održana u prostorijama Gradskog Udruženja penzionera Subotica, Ulica Save Šumanovića 2, u periodu od 13. do 17. jula 2015. godine, u saradnji sa Gradskim udruženjem penzionera Subotica i Pokretom trećeg doba Srbije. U radionici će uzeti učešće 20 prijavljenih članova Udruženja. Nakon Subotice, radionice će biti organizovane i u Kragujevcu i Nišu. Projekat je započet radionicom u Beogradu, održanom u aprilu 2015. godine i Novom Sadu, u maju 2015. godine.

S obzirom na činjenicu da se tokom prošle godine svakog dana broj penzionera u Srbiji povećavao u proseku za 60, prepoznata je potreba da se ova značajna grupa građana uključi u tokove informacionog društva. Iako rezultati različitih istraživanja pokazuju da je procenat informatički pismenih ljudi u našoj zemlji svake godine sve veći, i dalje postoji veliki broj starijih građana koji izbegavaju korišćenje Interneta i računara, često zbog straha od nepoznatog ili nedostatka znanja o korišćenju digitalnih tehnologija. Ciklus "VIP digitalnih radionica za starije" pripadnicima trećeg doba daje mogućnost da bolje upoznaju svet savremenih tehnologija i uvere se da je njihovo korišćenje zapravo jednostavnije nego što se čini.

„Ovo iskustvo mi je zaista izuzetno korisno. Juče sam se preko Skajpa čula sa rođacima u Švajcarskoj i Nemačkoj, a danas sam čestitala svojoj prijateljici rođendan porukom na Fejsbuku. Mladi uglavnom nemaju dovoljno vremena, ni strpljenja za naša mnogobrojna pitanja, pa mi je drago da nam je neko omogućio radionice gde možemo i da se družimo i da naučimo nešto novo“, **izjavila je Borka Živković, jedna od polaznica radionice.**

„Zahvaljujući razvoju modernih tehnologija, postoji mnogo brzih i jednostavnih načina da se stupi u kontakt sa svojim najbližima, bilo u zemlji ili inostranstvu. Znamo koliko je ovo važno našim najstarijim sugrađanima, zbog čega želimo da ih ohrabrimo da iskoriste i iskoriste brojne prednosti doba u kojem živimo“, **rekao je Dejan Turk, direktor/CEO kompanije Vip mobile.**

Organizacija za međugeneracijsku saradnju 35+

Majke Jevrosime 36/5
11000 Beograd
PIB: 107784614; Mbr: 28094477
Delatnost udruženja: 9499
Banca Intesa: 160-379477-37



Dodatne informacije:

O Organizaciji za međugeneracijsku saradnju 35+

“Organizacija za međugeneracijsku saradnju **35+**” je nevladino i neprofitno udruženje, osnovano radi ostvarivanja ciljeva u oblasti kulture, obrazovanja, zaštite životne sredine i sporta. S tim u vezi, misija **35+** se svodi na sveopšte poboljšanje kvaliteta života ljudi starijih od 35 godina i uspostavljanju bolje komunikacije i saradnje među generacijama. Osnivač **35+** je grupa profesionalaca sa znanjem i višegodišnjim iskustvom u radu na mnogobrojnim projektima iz oblasti kulture, medija, komunikologije, informacionih tehnologija i obrazovanja.

Kontakt osoba:

Dalibor Stojanović

potpredsednik Organizacije za međugeneracijsku saradnju 35+

www.35plus.org.rs

info@35plus.org.rs

T: +381 66 35 75 87